



Участковый уполномоченный милиции отдела внутренних дел по Шемуршинскому району Чувашской Республики, обвиняемый в угрозе убийством и превышении должностных полномочий, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного милиции отдела внутренних дел по Шемуршинскому району Наила Тепитова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью). Установлено, что 22 августа 2008 года около 23 часов капитан милиции, находясь на дежурстве в группе «Поиск», получив сообщение об административном правонарушении, совершенном несовершеннолетними, прибыл к Шемуршинскому районному дому культуры, у которого в тот момент проходила молодежная дискотека. Как полагает следствие, в ходе разбирательств на месте сотрудник милиции, нанес удар по лицу 17-летнему подростку, находившемуся на дискотеке, а затем, схватил другого несовершеннолетнего, не имевшего никакого отношения к совершенному правонарушению, нанес ему удар ногой в живот. После этого участковый приставил табельное оружие к голове несовершеннолетнего и демонстративно нажал несколько раз на курок, имитируя производство выстрелов. Кроме того Тепитов нанес удар указанным оружием по голове юноши. Затем, Тепитов, ударил по лицу и третьему несовершеннолетнему. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Шемуршинский районный суд Чувашской Республики.

08 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520170>